
Protokoll från ordinarie årsstämma för Norra Hagens samfällighetsförening  

 

Tid: 23 april 2016 

Plats: Gräppås Golfklubb 

 

 

§1 Mötets öppnande 

 

P A Sahlberg hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  

Vid uppropet av fastigheter fann man att 22 fastighetsägare var närvarade. 

 

§2 Frågan om stämmans behöriga utlysande 

 

Kallelse till stämman är utsänt 14 dagar innan dagens datum. 

Mötet beslutade att stämman är behörigen utlyst. 

 

§3 Val av ordförande för stämman 

 

Till ordförande för stämman valdes Pär Axel Sahlberg.  

 

§4 Val av sekreterare och 2 justeringspersoner 

 

Till sekreterare för stämman valdes Lena Andersson. Till att justera dagens protokoll valde 

stämman Viktor Allgurén och Håkan Berggren. 

 

§5 Styrelsen och revisorernas berättelse 

 

Ordföranden berättade om verksamheten under året. 

 

Kassören redogjorde för vårt ekonomiska läge.  

Efter diskussion angående fastigheter som inte betalar in sin årsavgift uppmanades styrelsen 

att agera med åtgärder via kronofogden.       

   

Revisorerna presenterade sin granskning av verksamheten.  

 

Stämman beslöt att godkänna verksamhetsberättelsen, resultat- och balansräkning samt 

revisorernas berättelse. 

 

§6 Ansvarsfrihet för styrelsen 

 

Åsstämman beslöt, efter revisorernas förslag att ge styrelsen och kassören ansvarsfrihet för tid 

som revisionen omfattar. 

 

§7  Framställningar från styrelsen, verksamhetsplan, förslag från styrelsen och 

 motioner från medlemmar 

 

Den nya vägen från krönet vid golfbanan, fram till gamla Norra Hagenvägen har aldrig 

asfalterats med toppskikt, sk. Slitbana, och kräver nu åtgärder. Dessutom kan en del av 

problemet med vägen längs skogen, fram till uppfarten in i området hindra den delen av vägen 

att g sönder mera. Styrelsen har tagit in offert och föreslår stämman: 



 Ny asfalt på nya vägen och även på den gamla framtill backen i området, pris ca. 

300.000-350.00 kr 

 Laga övriga skador 

 Ta upp nytt lån på 350.000 kr 

 Ej ändra utdebiteringen för 2016 

 Ej göra den extra amortering som planerats 2016 av det lån som blivit extra 

amorterade under 60 år 

 

Efter en diskussion beslutade stämman enligt styrelsens förslag. 

   

§8 Ersättning till styrelseledamöter, revisorer samt arbetsledare 

 

Stämman beslutade enligt styrelsens förslag: 

Arvode till styrelsens ledamöter och revisorer 1.000 kr/år samt 200 kr/sammanträde 

samt att kassören därutöver får ytterligare 4.000 kr/år för sitt merarbete 

samt att arvodet till arbetsledare är 5.000 kr/år. 

 

§9 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.  

 

 

Styrelsen föreslog: 

att fastställa debiteringen för 2016 enligt bilaga 

att sista inbetalningen är sista dagen i maj. 

 

Styrelsens förslag till utgift-och inkomststat samt debiteringslängd godkändes. 

 

§10 Val av styrelse, ordförande och fastighetsskötare 

 

Valberedningen föreslår: 

 

Ordförande 2 år  P-A Sahlberg  Omval   

Kassör 1 år:   Nina Lundblad Fyllnadsval 1 år   

Ledamot 2 år:  Lena Andersson Omval   

Ledamot 2 år:  Golfbanerepresentant Omval 

 

Suppleant 1 år:  Jim Moberg  Omval 

Suppleant 1 år:  Lena Molin  Omval 

Suppleant 1 år:  Linda Dyhre  Nyval  

 

Fastighetsskötare 1 år:  Roland Jansson 

 

Stämman beslutade välja enligt valberedningens förslag.  

 

§11 Val av revisorer och revisor suppleanter 

 

Valberedningen förslår: 

 

Revisor 1år:   Håkan Berggren 

   Laila Andersson 
 



Revisorsuppleant 1 år:  Katarina Heden 

   Tinn Sievess 

 

Stämman beslutade välja enligt valberedningens förslag.   

 

 

 §12 Firmatecknare 

 

Styrelsen föreslår att kassören och ordföranden tecknar föreningens firma var för 

sig. 

 

Stämman beslöt enligt styrelsens förslag. 

 

§13 Val av valberedning 

 

Stämman beslutade utse Lise-Lotte Adamsson och Birgitta Lundberg till valberedning i 1 år. 

 

§14 Övriga frågor 

 

Den avgående midsommar kommittén meddelade att årets firande kommer att ställas in. Detta 

beroende på att nya kommitté representanter inte finns. Ingen har velat ta på sig ansvaret. 

Eventuella tillgångar i kommitténs kassa kommer att förvaras i Samhällsföreningens kassa 

tillsvidare.  

 

Som många påpekat är grindarna öppna mot Buerås beroende på att låsen är uppklippta. Vi 

kommer att köpa in nya lås och se till att fler nycklar finns hos boende kring bommarna för att 

kunna öppnas vid nödsituationer eller vi behov.  

      

        

§15 Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 

 

Stämman beslutade att detta skall anslås vid brevlådorna och finnas tillgängligt hos Lena 

Andersson.   

 

Därmed tacka ordföranden för visat intresse och avslutade mötet. 

 

Vid protokollet dag som ovan 

 

 

Lena Andersson 

 

   Protokolljusterare 

 

P-A Sahlberg  

 

   

 

Viktor Allgurén  Håkan Berggren        

      

  



 

   


